



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DO PARÁ  
SECRETARIA ADJUNTA DE ENSINO  
COORDENADORIA DE EDUCAÇÃO DO CAMPO, DAS ÁGUAS E DAS FLORESTAS

**EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLICADO Nº 006-2015/SAEN/SEDUC DO PROGRAMA PROJOVEM CAMPO SABERES DA TERRA VERSÃO 2014.**

**ERRATA Nº 1**

O Governo do Estado do Pará através da SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO/SEDUC, inscrita no CNPJ nº 05054937/0001-63, com sede nesta cidade à Rodovia Augusto Montenegro km 10, s/nº, no uso de suas atribuições legais resolve publicar a ERRATA Nº 1 do Edital 006/2015/SAEN/SEDUC, para o Processo Seletivo Simplificado para ocupar o encargo de Professor/Educador de áreas de conhecimento, Professor de Qualificação Profissional e Social, Professor Acolhedor, Tradutor de Libras Coordenador de Turma e Merendeira.

**DO CRONOGRAMA:**

**Onde lê-se:** Inscrições com envio do currículo (devidamente comprovado)

**Leia-se:** Inscrições

**Onde lê-se:** Resultado Preliminar

**Leia-se:** Resultado Preliminar e entrega de currículos dos classificados, no Prédio da Secretária de Estado de Educação/SEDUC na Secretaria Adjunta de Ensino/SAEN na Coordenação de Educação do Campo, das Águas e das Florestas/CECAF sito na Rodovia Augusto Montenegro Km 10 das 08:00hs às 14:00hs – fone: 3201-5149

**VAGAS:**

**1.8 - DA SELEÇÃO PARA CANDIDATOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA**

1.8.1 – Estaremos reservando 1 vaga por cargo aos PCD exceto nos casos onde o cargo possua apenas 1 vaga ofertada.

*Esta Minuta entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições contrárias.*

*Publique-se, Registre-se e Cumpra-se*

*Belém(Pa), 28 de Julho de 2015.*

---